

Tears Again®

INFORMACE PRO POUŽITÍ, ČTĚTE POZORNĚ

**Eye Protect je lipozomový oční sprej s vitamíny A a E.
Je určený k léčbě a zmírnění podráždění suchých očí.**

Složení

1ml obsahuje 10 mg sójového lecitinu, 8 mg chloridu sodného, 8 mg etanolu, 5 mg fenoxyetanolu, 0,25 mg vitamínu A, 0,02 mg vitamínu E.

Indikace

Eye Protect stabilizuje lipidovou vrstvu slzného filmu, reguluje a zlepšuje zvlhčení povrchu oka a očních víček. Používá se při poruchách spojených s prostředím, jako například suché oči, napjatá oční víčka, pocit cizího tělesa v oku a pocit pálení nebo svědění očí.

Kontraindikace

Nejsou známy.

Interakce s jinými léky

Nejsou známy.

Způsob použití

Aplikujte 1 - 2 stříknutí přípravku Eye Protect na zavřená oční víčka. Nestříkejte přípravek do otevřených očí ani se nedotýkejte sprejem povrchu oka. Při aplikaci dodržujte vzdálenost asi 10 cm. Může se objevit krátkotrvající pocit pálení oka, je-li přípravek omylem aplikován do otevřených očí. Tento pocit rychle zmizí a nedojde k poškození oka.

Používáte-li oční kosmetiku, je lépe použít Eye Protect před nanesení make-upu nebo po jeho odstranění. Přesto je možné Eye Protect aplikovat i na make-up. V tomto případě aplikujte sprej jenom jednou přičemž by vzdálenost mezi aplikátorem a očima měla být o něco větší (asi 20 cm).

Použití kontaktních čoček je díky Eye Protect pohodlnější.

Všeobecné doporučení: Eye Protect používejte 3 – 4 krát denně. V závažnějších případech je možné Eye Protect používat tak často a dlouho jak je to potřebné a to bez omezení.

Uchovávání

Skladujte při pokojové teplotě.

Chraňte před dětmi.

Otevřením přípravku se nezkracuje doba jeho použitelnosti.

Nepoužívejte po uplynutí data spotřeby uvedeného na obalu.

Upozornění

Přípravek může být používán několika osobami současně, protože nedochází ke kontaminaci. Eye Protect by neměl být používán současně s jinými lokálně působícími očními léky. Pokud Vám lékař musí předepsat jiný přípravek než Eye Protect, je potřeba dodržet 10ti minutový interval mezi aplikací jednotlivých přípravků.

Eye Protect nesmějí používat pacienti přecitlivělí na fenoxyetanol.

Před použitím zkontrolujte, je-li uzávěr pumpičky správně nasazen a nepoškozen. Lahvička je naplněna dostatečně, ale z technických příčin nemůže být zaplněn celý její objem.

Zaručujeme, že obsah přípravku je 10 ml.

Vlastnosti přípravku

Eye Protect působí prostřednictvím malých lipozomů. Jedním stříknutím aplikujete milardu těchto malých částic na oční víčko. Lipozomy pokožku změkčují, zvlhčují a zjemňují, snižují teplotu očního víčka při zánětu a zmírňují podráždění oka způsobené prací s počítačem, klimatizací, průvanem, suchým vzduchem v letadle nebo dlouhou cestou autem nebo letadlem.

Lipozomy rychle pronikají pokožkou a dodávají ji vodu, fosfolipidy s obsahem esenciálních mastných kyselin, mastné kyseliny (linolová a linolenová) a vitamín E. Zmírňují svědění, zbavují bolesti a mají protizánětlivé vlastnosti, což přispívá k rychlému hojení možného zánětu. Oční víčka a jejich povrch jsou tak intenzivně chráněny, poruchy membrán se tímto upraví a funkčnost pokožky zůstane neporušená.

Před prvním použitím stlačte pumpičku 3 až 4 krát, aby došlo k jejímu naplnění.